

Панорама. – 12.10.2017

В Украине задержали азербайджанца-наемника, который шпионил в пользу самопровозглашенной Донецкой народной республики

*В Україні затримали азербайджанця-найманця, який шпигував на користь самопроголошеної Донецької народної республіки У Донецькій області затримано громадянина Азербайджану, який виконував розвідувальні завдання в інтересах самопроголошеної Донецької народної республіки (ДНР). Про це повідомляє прес-служба прокуратури Донецької області. Основним завданням бойової групи, в яку входив іноземець, було виявлення місць розташування підрозділів ЗС України та передача цієї інформації ДНР.*

<https://www.panorama.am/ru/news/search>

В Донецкой области задержан гражданин Азербайджана, который выполнял разведывательные задачи в интересах самопровозглашенной Донецкой народной республики (ДНР). Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры Донецкой области.

Как отмечено в сообщении пресс-службы, 39-летний азербайджанец прошел военное обучение. После этого он был зачислен в разведывательное подразделения «Оплот», которое действует в составе ДНР.

Согласно пресс-службе, основной задачей боевой группы, в которую входил иностранец, было выявление мест расположения подразделений ВС Украины и передача этой информации ДНР. «В дальнейшем именно эта информация использовалась для нанесения огневых ударов по позициям украинских войск. Гражданин иностранного государства задержан военнослужащими Вооруженных Сил Украины во время выполнения очередного задания на территории Ясиноватского района», – говорится в сообщении.

Украинское новостное агентство «УНИАН» отмечает, что, согласно комментариям прокуратуры Донецкой области, боевая группа ликвидирована, а «азербайджанцу-наемнику за участие в террористической организации грозит лишение свободы на срок от 8 до 15 лет».

19:49 09/10/2017 В мире

Эрдоган вознамерился помочь Киеву отобрать у России Крым? Огрязко о мотивах дружбы Украины с Турцией

<https://www.panorama.am/ru/news/2017/10/09/%D0%AD%D1%80%D0%B4%D0%BE%D0%B3%D0%B0%D0%BD-%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F-%D0%9A%D1%80%D1%8B%D0%BC-%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%BD%D0%A2%D1%83%D1%80%D1%86%D0%B8%D1%8F/1847293>

Украина заинтересована в сотрудничестве с Турцией по целому ряду причин, но, учитывая тенденцию к сворачиванию демократических тенденций в этой стране, украинские дипломаты должны действовать гибко, трезво и pragmatically. Такое мнение [«Обозревателю»](#) высказал экс-министр иностранных дел Украины Владимир Огрязко. «После того как в Турции произошли известные события и был взят курс на, мягко говоря, сворачивание демократических принципов и норм, это стало проблемой не только для НАТО, не только для Европейского Союза, но и для многих других стран, включая

Украину, поскольку мы являемся соседями и партнерами. Нам точно так же важно, чтобы нашим соседом через море была демократическая страна», – признал дипломат.

Отвечая на вопрос, как следует действовать украинской дипломатии в условиях, когда имеет место ряд дипломатических скандалов с участием Турции и других партнеров Украины, в том числе с США, Огрызко сказал: «На месте нашей дипломатии я бы пытался акцентировать внимание на двусторонних украинно-турецких отношениях, которые для нас являются важными, избегая последнего скандала и других чувствительных тем».

Вместе с тем дипломат добавил: «Одновременно мы не можем не реагировать на то, что происходит не в контексте консульских проблем, а в контексте того, что процессы, которые происходят в Турции, как минимум, не в полной мере совпадают с теми принципами, на которых базируется ЕС».

Согласно сообщению, Огрызко также заявил, что «в контексте помощи Турции в возвращении аннексированного Россией Крыма под контроль Украины следует использовать pragматичный подход». В частности, потому, что «позиция Турции по вопросу территориальной целостности Украины достаточно четкая: аннексия Крыма была незаконной».

Кроме того, Украине следует учитывать роль и возможности Турции в черноморском регионе, а также тот факт, что эта страна является членом НАТО. «Нам нужно использовать возможности и Турции, и других стран Черного моря, чтобы демонстрировать России способность к сдерживанию и сопротивлению», – убежден дипломат.

«В данном случае надо поступать трезво, pragматично, но одновременно мы не можем не демонстрировать свою приверженность демократическим принципам и ценностям», – резюмировал Огрызко.

Издание напоминает, что 9 октября в Украине с официальным визитом находится президент Турции. «В рамках визита состоится шестое заседание Стратегического совета высокого уровня между Украиной и Турцией под сопредседательством Петра Порошенко и Реджепа Тайипа Эрдогана. Стороны обсудят пути углубления двустороннего взаимодействия на всех стратегических направлениях, а также вопросы международного мира и региональной безопасности», – говорится на официальном сайте президента Украины.

Источник Panorama.am